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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Програма  навчальної  дисципліни "Публічне управління в системі політичних 

наук" для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена відповідно 

до освітньо-професійної програми "Парламентаризм та публічне управління" (1 рік 10 

міс.) підготовки фахівців зі спеціальності/спеціалізації 281 "Публічне управління та 

адміністрування". 

Мета навчальної  дисципліни  "Публічне управління в системі політичних наук" – 

ознайомлення з теоретичними та практичними основами публічного управління як 

праксеологічної науки, що входить до системи політичних наук. 

 

ІІ. ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН  НАВЧАЛЬНОЇ  ДИСЦИПЛІНИ 
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1 Публічне управління в 

системі політичних наук, 

шифр ПП03, 6 кредитів 

ЄКТС 

36 18 19 54 

 

ІІІ. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ  ДИСЦИПЛІНИ 

 

МОДУЛЬ 1. Публічне управління як суспільне явище, його інститути, форми та 

методи їх діяльності. 

Тема 1.1. Сучасне розуміння публічного та державного управління.  

Структура політичних наук. Публічне та державне управління, менеджмент, 

адміністрування, керування. Місце публічного управління в системі соціального 

управління. 

Тема 1.2. Об'єктивні закони та принципи публічного управління.  

Залежність управляючого впливу від стану системи та зовнішнього середовища. Поділ 

влади на законодавчу, виконавчу та судову. Принципи загального, публічного та 

державного управління.  

Модуль 2. Держава та бюрократія в системі публічного управління. 

Тема 2.1. Держава як об’єкт управління з боку суспільства.  

Вплив форм державного устрою та правління на державне управління. Характер взаємодії 

суб’єкта  і об’єкта управління. Форми державного правління: авторитаризм, тоталітаризм, 

демократія. Форми державного устрою: унітаризм, федералізм, конфедералізм. 

Тема 2.2. Місце і роль бюрократії в системі державного управління. 

Бюрократія і бюрократизм. Відповідальність органів державної влади та місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, організацій, посадових осіб, недержавних 

організацій за правопорушення у сфері  державного управління. 

Модуль 3. Державна влада і місцеве самоврядування. 

Тема 3.1. Організації органів державної влади і місцевого самоврядування. 
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Поняття і особливості централізації та децентралізації. Співвідношення процесів 

централізації та децентралізації в сучасному розвитку. Баланс у системі державного 

управління. 

Тема 3.2.  Місцева влада і самоврядування. 

Регіональна державна влада і місцеве самоврядування. Формування, повноваження та 

компетенції місцевого самоврядування. Органи та посадові особи місцевого 

самоврядування, органи та форми самоорганізації та самоуправління громадян.   
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